

Вокруг ёлки хоровод ждут ребята целый год!

На детские рождественские праздники все ребята пришли нарядные, красивые, с хорошим настроением. А с ними, конечно, и их увлечённые родители, бабушки и дедушки.

Стало доброй традицией и «фирменной глобусовской» отличительной чертой, что сценарий детской праздничной программы никогда не повторяется. Каждый год наших гостей встречают новые сказочные персонажи. В этом году все с нетерпением ждали, какие же приключения произойдут в замке Снежной Королевы (эту роль исполнила *Елена Мурберг*). Ну и конечно, как же без Деда Мороза и Снегурочки (*Александр Романов и Кристина Зонненберг*)! Маленькие участники праздника всегда добросовестно готовятся к встрече с Дедом Морозом, учат интересные стихи и песни на разных языках. А взрослые тоже старательно изобретают нарядные и интересные костюмы деткам на ёлку.

Программу готовила объединённая творческим порывом группа азартных, влюблённых в своё дело артистов. Сказку для детей создавали «опытные и талантливые» *Марина Мурберг* (Снеговик), *Ирина Константинова* (Фея Цветов), а также «молодые и спортивные» *Дмитрий Фардигола* (Кай и Петух), *Кристина Зонненберг* (кроме роли Снегурочки, ещё и Герда), *Эмилия Зонненберг* (Солнечный Зайчик). Костюмерным цехом «заведовала» *Наталья Зонненберг*. Все поработали на славу - огромное спасибо за праздник!



Не успели закончиться новогодние утренники, а у нас уже в голове рождаются новые идеи.

Приходите к нам в «Глобус» со своими детками! Здесь всегда интересно!

Галина Шаат-Шнайдер

Были с сыном в «Глобусе» на «Снежной Королеве»



Я вначале немного переживала: будет ли понятен моему сыну спектакль. Но ему всё понравилось, да и мне тоже. Музыка прекрасная, актёры отлично играли. Конечно, от него веяло самодеятельностью, но самодеятельностью на хорошем добротном уровне. Ребята-актёры ОЧЕНЬ старались, ставлю каждому по «5+». Красивые декорации, эффектные костюмы, чуть-чуть изменённый сюжет, от которого спектакль даже больше выигрывает.

Спасибо большое всем, кто сделал такой праздник!
Низкий поклон и благодарность!

Лариса Остермиллер